Домашняя работа №9
1. В таблице ниже представлена часть кодовой таблицы ASCII: 

	Символ 
	1
	5
	J
	K
	P
	j
	k

	Десятичный код 
	49
	53
	74
	75
	80
	106
	107

	Шестнадцатеричный код 
	31
	35
	4A
	4B
	50
	6A
	6B


Каков шестнадцатеричный код символа «p» ? 

2. В текстовом режиме экран обычно разбивается на 25 строк по 80 символов в строке. Определите объем текстовой информации, занимающей весь экран монитора. 
3. Во сколько раз уменьшится информационный объем страницы текста при его преобразовании из кодировки Unicode (таблица кодировки содержит 65536 символов) в кодировку Windows СР1251(таблица кодировки содержит 256 символов)?
4. Каков информационный объем текста, содержащего слово ИНФОРМАТИКА, в 8-битной кодировке? в 16-битной кодировке?
5. Текстовый документ, состоящий из 3072 символов, хранился в 8-битной кодировке КОИ-8. Этот документ был преобразован в 16-битную кодировку Unicode. Укажите, какое дополнительное количество Кбайт потребуется для хранения документа. В ответе запишите только число.
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